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Тест по специальности "Функциональная диагностика".

Инструкция:

Вопросы могут содержать как один так и несколько ответов.

	Задание №1

	В каком приказе Минздрава РФ утверждена квалификационная характеристика врача функциональной  диагностики

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	Приказ №  579 от 21 июля 1988 г.

	2)
	
	Приказ № 283 от 30 ноября 1993 г.

	3)
	
	Приказ № 113 от 1 сентября 2001 г.


	Задание №2

	В каком приказе утверждены расчетные нормативы времени на функциональные исследования

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	Приказ № 642 от 12 августа 1988 г.

	2)
	
	Приказ № 579 от 21 июля 1988 г.

	3)
	
	Приказ № 283 от 30 ноября 1993 г.


	Задание №3

	Основные задачи врача кабинета Функциональной диагностики

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	

	1)
	
	оценить степень и динамику функциональных нарушений

	2)
	
	представить лечащему врачу

свое заключение

	3)
	
	поставить клинический диагноз


	Задание №4

	Какие технологические операции при  функциональном исследовании выполняет врач 

	Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	изучение истории болезни, амбулаторной карты

	2)
	
	включение, калибровка и настройка аппарата

	3)
	
	запись информационной кривой

	4)
	
	выполнение функциональных проб

	5)
	
	анализ кривых, написание заключения


	Задание №5

	Какова расчетная норма времени врача на исследование функции внешнего дыхания без определения остаточного объема легких

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	27 мин

	2)
	
	17 мин

	3)
	
	37 мин


	Задание №6

	Какова расчетная норма времени для проведения  электрокардиографического исследования при записи на неавтоматизированных многоканальных приборах  в  кабинетах  для  медицинской сестры

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	13 мин

	2)
	
	17 мин

	3)
	
	22 мин


	Задание №7

	Каково расчетное время для врача на дополнительные ЭКГ- исследования: проба с приемом обзидана, хлорида калия, инъекцией атропина и т.д.

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	10 мин

	2)
	
	15 мин

	3)
	
	20 мин


	Задание №8

	Каково расчетное время для медицинской сестры на дополнительное ЭКГ- исследование: проба с приемом обзидана,  хлорида калия, инъекцией атропина и т.п. 

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	10 мин

	2)
	
	15 мин

	3)
	
	20 мин


	Задание №9

	Каково расчетное время для врача на дополнительное ЭКГ- исследование в  3-х отведениях на вдохе 

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	не предусмотрено

	2)
	
	1 мин

	3)
	
	5 мин


	Задание №10

	Каково расчетное время для медицинской сестры на дополнительное ЭКГ- исследование в 3-х отведениях на вдохе

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	не предусмотрено

	2)
	
	1 мин

	3)
	
	5 мин


	Задание №11

	Каково расчетное время на проведение суточного мониторинга ЭКГ для врача (время мониторирования 20-24 часа)

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	60 мин

	2)
	
	47 мин

	3)
	
	120 мин


	Задание №12

	Каково расчетное время на проведение суточного мониторирования для медсестры (время мониторирования 20-24 часа)

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	60 мин

	2)
	
	47 мин

	3)
	
	120 мин


	Задание №13

	Каково расчетное время на врача на велоэргометрию в режиме ступенеобразной нагрузки (без периодов отдыха)

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	60 мин

	2)
	
	76 мин

	3)
	
	94 мин


	Задание №14

	Каково расчетное время для медицинской сестры на велоэргометрию в режиме ступенеобразной нагрузки (без периодов отдыха):

	

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	60 мин

	2)
	
	76 мин

	3)
	
	94 мин


	Задание №15

	Каково расчетное время для врача на проведение ФКГ – исследования:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	45 мин.

	2)
	
	59 мин.

	3)
	
	90 мин.


	Задание №16

	Каково расчетное время для медсестры на проведение – исследования:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	45 мин.

	2)
	
	10 мин.

	3)
	
	18 мин.


	Задание №17

	Каково расчетное время для врача на исследование центральной гемодинамики методом реографии, при записи на неавтомотизированных аппаратах:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	15 мин.

	2)
	
	20 мин.

	3)
	
	23 мин.


	Задание №18

	Каково расчетное время для медсестры на исследование центральной гемодинамике методом реографии, при записи на неавтомотизированных аппаратах:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	15 мин.

	2)
	
	20 мин.

	3)
	
	29 мин.


	Задание №19

	Каково расчетное время для врача на реовазографию верхних или нижних конечностей:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	27 мин.

	2)
	
	31 мин.

	3)
	
	45 мин.


	Задание №20

	Каково расчетное время для медсестры на реовазографию верхних или нижних конечностей:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	27 мин.

	2)
	
	31 мин.

	3)
	
	45 мин. 


	Задание №21

	Каково расчетное время для врача на проведение реоэнцефалографии:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	24 мин.

	2)
	
	30 мин.

	3)
	
	34 мин.


	Задание №22

	Каково расчетное время для медсестры на проведение реоэнцефалографии:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	20 мин.

	2)
	
	30 мин.

	3)
	
	40 мин.


	Задание №23

	Каково расчетное время для врача на проведение электроэнцефалографии:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	35 мин.

	2)
	
	45 мин.

	3)
	
	50 мин.


	Задание №24

	Каково расчетное время для медсестры на проведение электроэнцефалографии:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	35 мин.

	2)
	
	45 мин.

	3)
	
	50 мин.


	Задание №25

	Каково расчетное время для врача на проведение эхокардиографического исследования:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	18 мин.

	2)
	
	45 мин.

	3)
	
	60 мин.


	Задание №26

	

	Каково расчетное время для медсестры на проведение эхокардиографического исследования:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	18 мин.

	2)
	
	45 мин.

	3)
	
	60 мин.


	Задание №27

	Каково расчетное время для врача на проведение чреспищеводной ЭхоКГ:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	20 мин.

	2)
	
	45 мин.

	3)
	
	90 мин.


	Задание №28

	Каково расчетное время для медсестры на проведение чреспищеводной ЭхоКГ:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	20 мин.

	2)
	
	45 мин.

	3)
	
	90 мин.


	Задание №29

	Каково расчетное время для врача на проведение допплерографии сосудов конечностей:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	10 мин.

	2)
	
	20 мин.

	3)
	
	35 мин.


	Задание №30

	Каково расчетное время для медсестры на проведение допплерографии сосудов конечностей:

	

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	9мин.

	2)
	
	20 мин.

	3)
	
	35 мин.


	Задание №31

	Амплитуда зубца «Р» в норме не должна превышать:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	1,5 мм

	2)
	
	2,0 мм

	3)
	
	3,5 мм

	4)
	
	1,0 мм


	Задание №32

	Интервал РQ в норме составляет:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	0,12

	2)
	
	0,10

	3)
	
	0,12

	4)
	
	0,13


	Задание №33

	Индекс Макруза – это: 

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	отношение продолжительности зубца Р к продолжительности интервала РQ

	2)
	
	отношение продолжительности зубца Р к продолжительности сегмента РQ

	3)
	
	отношение продолжительности сегмента  PQ к продолжительности интервала РQ


	Задание №34

	Ширина комплекса  QRS в норме:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	0,06 – 0,08

	2)
	
	0,03 – 0,08

	3)
	
	0,08 – 0,10

	4)
	
	0,08 – 0,12


	Задание №35

	Зубец Qв норме регистрируют в отведениях:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	V1 и V2;

	2)
	
	V2 и V3;

	3)
	
	V4 и V6;

	4)
	
	V1 и V6;


	Задание №36

	В норме ширина зубца Q не больше:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	0,01 сек.

	2)
	
	0,02 сек.

	3)
	
	0,025 сек.

	4)
	
	0,03 сек.


	Задание №37

	Зубец Т на ЭКГ отражает реполяризацию:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	обоих желудочков

	2)
	
	только левого

	3)
	
	только правого

	4)
	
	левого и частично правого


	Задание №38

	Для нормального синусового ритма характерно:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	наличие зубцов Р синусового происхождения;

	2)
	
	постоянное расстояние Р – Р;

	3)
	
	наличие интервала РQ постоянной продолжительности;

	4)
	
	наличие зубцов g  в I отведении;


	Задание №39

	Электрическая ось сердца это:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	среднее направление вектора деполяризации желудочков

	2)
	
	направление начального вектора деполяризации желудочков

	3)
	
	направление конечного вектора деполяризации желудочков

	4)
	
	моментный вектор максимальной активации желудочков


	Задание №40

	Если электрическая ось расположена паралельно оси данного отведения, то в этом отведении регистритуется:

	Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	зубец максимальной амплитуды;

	2)
	
	зубец минимальной амплитуды

	3)
	
	только отрицательный зубец;

	4)
	
	только положительный зубец; 


	Задание №41

	При гипертрофии левого предсердия в отведении V1, V2 зубец P:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	двугорбый , широкий 

	2)
	
	двухвазный (+ -)

	3)
	
	двухвазный (-+) 

	4)
	
	отрицательный


	Задание №42

	Индекс Макруза при гипертрофии левого предсердия обычно: 

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	меньше 0,9

	2)
	
	больше 1,6

	3)
	
	0,9-1,2

	4)
	
	1,2-1,6


	Задание №43

	В отведениях по Небу для гипертрофии левого желудочка характерно:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	RA > RD >RI

	2)
	
	RD > RA >RI

	3)
	
	RD < RA < RI 

	4)
	
	RA < RD < RI


	Задание №44

	При полной блокаде правой ножки пучка Гиса комплекс QRS характерна ширина:  

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	0,06-0,09 сек.

	2)
	
	не более 0,11 сек.

	3)
	
	0,12 сек. и больше

	4)
	
	только больше 0,13 сек


	Задание №45

	При блокаде правой ножки пучка Гиса комплекс QRS в отведениях  V1 и V2 имеет вид:

	Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	rS или rs

	2)
	
	rsR’ или rSR’

	3)
	
	rR’

	4)
	
	qRs


	Задание №46

	Зубец Tv1, -v2 при полной блокаде правой ножки пучка Гиса обычно:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	положительный

	2)
	
	изоэлектрический 

	3)
	
	отрицательный

	4)
	
	двухфазный 


	Задание №47

	При блокаде правой ножки пучка Гиса комплекс QRS в отведениях V5 и V6 имеет вид:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	qRS (S широкий, чаще неглубокий) 

	2)
	
	qRS(S глубокий, чаще неширокий)

	3)
	
	qRs (s узкий, неглубокий, заостренный)

	4)
	
	qRs (s обычный)


	Задание №48

	При полной блокаде левой ножки пучка Гиса комплекса QRS характерна ширина:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	0,06-0,10 сек.

	2)
	
	0,12 -0,17 сек.  

	3)
	
	не более 0,13 сек.

	4)
	
	не менее 0,16 сек.


	Задание №49

	В отведениях V5 и V6  при блокаде левой ножки пучка Гиса комплекс QRS имеет вид:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	qR (R – без особенностей)

	2)
	
	R (R – обычно с зазубриной, широкий)

	3)
	
	R (R – высокий, узкий)

	4)
	
	RS (R- широкий, с закругленной вершиной, s- малый)


	Задание №50

	Для неполной блокады левой ножки пучка Гиса характерна ширина QRS: 

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	0, 06

	2)
	
	0,10

	3)
	
	0,12

	4)
	
	0,13


	Задание №51

	Достоверным признаком блокады передней ветви левой ножки пучка Гиса является:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	RaVR> Q(S) aVR при RI>R III 

	2)
	
	RaVR Q(S) aVR при  RI>R III

	3)
	
	RaVR Q(S) aVR при RIII>RI

	4)
	
	RaVR Q(S) aVR  при RI>RIII


	Задание №52

	Синдром WPW обусловлен наличием в миокарде: 

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	аномального дополнительного проводящего пути

	2)
	
	эктопического водителя ритма 

	3)
	
	аномального дополнительного источника  импульсов

	4)
	
	срединной ветви левой ножки пучка Гиса    


	Задание №53

	Интервал PQ при синдроме WPW: 

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	укорочен до 0,08-0,11  сек.

	2)
	
	удлинен свыше 0, 20 сек.

	3)
	
	не изменен 

	4)
	
	равен примерно 0,16 -0,17 сек 


	Задание №54

	Дельта волны ( D- волна) комплекса QRS

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	отражает преждевременную деполяризацию части миокарда желудочка

	2)
	
	является косвенным подтверждением аномального дополнительного проводящего пути

	3)
	
	влияет на деформацию комплекса QRS

	4)
	
	вызывает активацию парасистолического водителя ритм


	Задание №55

	Остановку синусового узла необходимо дифференцировать от:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	синоаурикулярной блокады

	2)
	
	атриовентикулярной блокады 

	3)
	
	синусовой аритмии

	4)
	
	синдрома WPW


	Задание №56

	Экстрасистолы бывают:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	монотопные


	2)
	
	мономорфные

	3)
	
	политопные

	4)
	
	полиморфные


	Задание №57

	Интервал сцепления при монотонных экстрасистолах не отличается в отдельных экстрасистолах более, чем на:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	0,06 сек

	2)
	
	0,08 сек

	3)
	
	0,10 сек

	4)
	
	0,12 сек


	Задание №58

	К аллоритмии относится:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	бигеминия

	2)
	
	тригеминия

	3)
	
	парасистолия

	4)
	
	реципроктные комплексы


	Задание №59

	При блокированных предсердных экстрасистолах омплекс QRS:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	практически не изменен

	2)
	
	резко деформирован

	3)
	
	отсутствует вовсе

	4)
	
	слегка деформирован


	Задание №60

	К суправентрикулярным экстрасистолам относятся:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	предсердные

	2)
	
	из общего ствола пучка Гиса

	3)
	
	из атриовентрикулярного соединения

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №61

	Для желудочковых экстрасистол характерно:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	выраженная деформация комплекса QRS

	2)
	
	наличие полной компенсаторной паузы

	3)
	
	дискордантное расположение сегмента ST и зубца Т

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №62

	Для пароксизмальной тахикардии характерно :

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	внезапное начало

	2)
	
	частота, как правило, от 130 до 220 в мин

	3)
	
	одинаковый интервал R-R

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №63

	При пароксизмальной тахикардии из атриовентрикулярного соединения частота сердечных сокращений обычно:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	100-130 в мин

	2)
	
	250-260 в мин

	3)
	
	130-250 в мин

	4)
	
	свыше 2 60 в мин


	Задание №64

	Возвратная форма желудочковой пароксизмальной тахикардии характеризуется наличием:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	некоторого количества (> до 20) экстрасистол, которые отделяются друг от друга синусовыми сокращениями

	2)
	
	высоких зубцов R, переходящих постепенно в глубокий зубец S и обратно

	3)
	
	ежедневных приступов пароксизмальнои тахикардии в течение 2-х недель

	4)
	
	комплексов предсердной пароксизмальнои тахикардии


	Задание №65

	При синоаурикулярной блокаде II степени тип II:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	длительность паузы длительность паузы равняется двум нормальным интервалам Р-Р

	2)
	
	отмечается прогрессивное удлинение интервала Р-Р

	3)
	
	периоды асистолии появляются всегда регулярно

	4)
	
	отмечается выраженная альтернация ЭКГ- комплексов


	Задание №66

	Неполная атриовентрикулярная блокада I степени сопровождается:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	удлинением интервала PQ

	2)
	
	деформацией зубца Р

	3)
	
	выпадением комплексов QRS

	4)
	
	выскальзывающими комплексами


	Задание №67

	Неполная атриовентрикулярная блокада II степени I типа характеризуется:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	прогрессирующим укорочением интервала RR, прерываемое очередной паузой

	2)
	
	периодическим выпадением комплекса QRS

	3)
	
	прогрессирующим удлинением интервала PQ, прерываемое очередной паузой 

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №68

	ЭКГ- признаками атриовентрикулярной блокады III степени являются

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	интервалы РР, отражающие ритмичное сокращение предсердий

	2)
	
	интервалы RR, отражающие ритмичное сокращение желудочков

	3)
	
	независимость друг от друга предсердного и желудочкового ритмов

	4)
	
	интервал РР<интервала RR


	Задание №69

	ЭКГ- признаками атриовентрикулярвой диссоциации являются:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	интервал РР > интервала RR

	2)
	
	желудочковый ритм не зависит от предсердного

	3)
	
	зубцы Р различной формы

	4)
	
	комплексы QRS резко деформированы


	Задание №70

	Парасистолический очаг защищен в своей деятельности:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	ретроградной блокадой

	2)
	
	блокадой на входе

	3)
	
	блокадой на выходе

	4)
	
	атриовентрикулярной блокадой


	Задание №71

	Различают мерцательную аритмию:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	брадисистолической формы

	2)
	
	тахисистолической формы

	3)
	
	нормосистолической формы

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №72

	При мерцании число хаотических возбуждений

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	от 220 до 330

	2)
	
	от 350 до 700

	3)
	
	от 700 до 860

	4)
	
	свыше 860


	Задание №73

	Число предсердных волн F при трепетании:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	200-220 в мин.

	2)
	
	220-350 в мин.

	3)
	
	350-300 в мин.

	4)
	
	300-360 в мин.


	Задание №74

	Под ишемией миокарда понимают:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	нарушение процесса деполяризации

	2)
	
	мелкоочаговый некроз

	3)
	
	уменьшение кровоснабжения участков миокарда

	4)
	
	процесс необратимых изменений в миокардинальных волокнах


	Задание №75

	Для трансмуральной ишемии миокарда характерным является: 

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	увеличение амплитуды положительного зубца Т

	2)
	
	выраженная асимметрия зубца Т

	3)
	
	некоторое уширение зубца Т

	4)
	
	регистрация отрицательного симметричного зубца


	Задание №76

	Повреждение миокарда

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	может переходить в ишемию

	2)
	
	может переходить в некроз

	3)
	
	не может продолжаться долго

	4)
	
	как правило, протекает длительно


	Задание №77

	На ЭКГ крупноочаговое повреждение проявляется обычно:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	появлением глубоких зубцов S

	2)
	
	изменениями сегмента ST

	3)
	
	появлением глубоких зубцов Q

	4)
	
	изменениями зубца Т


	Задание №78

	При трансмуральном повреждении отмечают:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	подъем сегмента ST над изолинией выпуклостью кверху

	2)
	
	горизонтальное смещение сегмента ST ниже изолинии

	3)
	
	появление зазубрин на комплексе QRS

	4)
	
	инверсию зубца Т


	Задание №79

	При суоэндокардиальном повреждении сегмент ST расположен:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	выше изолинии с дугой, обращенной выпуклостью кверху

	2)
	
	выше изолинии с дугой, обращенной выпуклостью книзу

	3)
	
	ниже изолинии с дугой, обращенной выпуклостью кверху

	4)
	
	ниже изолинии с дугой, обращенной выпуклостью книзу


	Задание №80

	На наличие зоны некроза в миокарде указывает:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	отрицательный «коронарный» зубец Т

	2)
	
	снижение вольтажа электрокардиограммы

	3)
	
	наличие патологического зубца Q

	4)
	
	монофазный подъем сегмента ST


	Задание №81

	Для стадии повреждения при крупноочаговом инфаркте миокарда характерно:

	Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	длительность течения свыше 3-х суток

	2)
	
	подъем сегмента ST в виде монофазной кривой

	3)
	
	обязательное наличие патологического зубца Q на ЭКГ

	4)
	
	инверсия зубца Т


	Задание №82

	На протяжении острой стадии крупноочагового инфаркта миокарда отмечаются динамические изменения:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	патологического зубца Q

	2)
	
	сегмента ST

	3)
	
	зубца Т

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №83

	Электрокардиографический метод позволяет на основании комплекса ЭКГ- признаков определить:



	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	локализацию инфаркта миокарда

	2)
	
	стадию (или давность) инфаркта миокарда

	3)
	
	тип инфаркта миокарда (крупноочаговый, мелкоочаговый)

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №84

	Для переднеперегородочного инфаркта мио карда характерны прежде всего изменения в отведениях:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	V3R 

	2)
	
	V3

	3)
	
	V1

	4)
	
	S1


	Задание №85

	Для переднебокового инфаркта миокарда характерны изменения в отведениях:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	Anterior (по Небу)

	2)
	
	V3-V6

	3)
	
	I, avL

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №86

	Заднедиафрагмальный инфаркт миокарда характеризуется изменениями прежде всего в отведениях:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	II 

	2)
	
	III, aVF

	3)
	
	Dorsalis (по Небу)

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №87

	Для глубокого перегородочного инфаркта характерны изменения прежде всего в отведениях:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	II, aVF, III

	2)
	
	Inferior (по Небу)

	3)
	
	V1-V3

	4)
	
	V5, V6


	Задание №88

	Хроническая аневризма сердца характеризуется признаками:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	обширного трансмурального инфаркта миокарда

	2)
	
	перегрузки левого желудочка

	3)
	
	"застывшей" ЭКГ с элевацией сегмента ST

	4)
	
	гипертрофии левого желудочка


	Задание №89

	Доказательством наличии ишемической болезни сердца при проведении физической нагрузки, является горизонтальное смещение сегмента ST:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	на 1 мм и более

	2)
	
	только свыше 1,5 мм

	3)
	
	только свыше 2,0 мм

	4)
	
	только свыше 2,5 мм


	Задание №90

	Изменения положения электрической оси сердца могут быть вызваны:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	синдромом WRW

	2)
	
	гипертрофией одного желудочка

	3)
	
	блокадой проводящей системы Гиса

	4)
	
	всем перечисленным


	Задание №91

	Когда проводимость импульса по желудочкам замедлена, то:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	зубец "Т" приобретает дискордантное положение

	2)
	
	зубец "Т" конкордантен комплексу QRS

	3)
	
	зубец "Т" не выражен

	4)
	
	зубец "Т" уширен


	Задание №92

	У больного с гипертрофией правых отделов сердца на электрокардиограмме отмечают:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	глубокий S V5-6

	2)
	
	отклонение электрической оси сердца вправо

	3)
	
	высокий, острый, симметричный зубец Р

	4)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №93

	При синдроме WPW: 1) ЭКГ может имитировать картину инфаркта миокарда, 2) появляются пароксизмальные нарушения ритма, 3) ЭКГ может вследствие изменения путей проведения импульса терять диагностическую ценность

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	верно 1 и 2

	2)
	
	верно 2

	3)
	
	верно 3

	4)
	
	все ответы правильны


	Задание №94

	Наиболее характерными признаками синдром; слабости синусового узла являются:

	Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	наличие сино-аурикулярной блокады

	2)
	
	синдром тахикардии-брадикардии

	3)
	
	наличие атриовентрикулярной блокады I ст.

	4)
	
	отсутствие зубца Р


	Задание №95

	Наиболее характерными признаками синоаурикулярной блокады являются:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	периодическое выпадение отдельных комплексов

	2)
	
	увеличение интервала P-Q

	3)
	
	двугорбный зубец Р

	4)
	
	трепетание предсердий


	Задание №96

	Для полной атриовентрикулярной блокады проксимального типа характерно:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	низкая частота сокращений желудочков (менее 30 в мин)

	2)
	
	"широкий" комплекс QRS

	3)
	
	"узкий" комплекс QRS

	4)
	
	блокада левой ножки пучка Гиса


	Задание №97

	Зубец Р не определяется. Это может быть при: 1) экстрасистоле из АВ-соединения, 2)желудочковой экстрасистоле, 3)предсердной экстрасистоле

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	верно 1,2

	2)
	
	верно 2,3

	3)
	
	верно 1,3

	4)
	
	верно 1


	Задание №98

	Продолжительность интервала PQ больше 0,20". Это характерно для:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	полной атриовентрикулярной блокады

	2)
	
	замедления атриовентрикулярной проводимости I ст.

	3)
	
	блокады ножек пучка Гиса


	Задание №99

	Продолжительность интервала PQ меньше 0,12". Это может быть:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	экстрасистола из АВ-соединения

	2)
	
	суправентрикулярная экстрасистола

	3)
	
	нижнепредсердная экстрасистола


	Задание №100

	Какой из следующих изменений на ЭКГ характерен для гиперкалиемии?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	фибрилляция желудочков

	2)
	
	фибрилляция предсердий

	3)
	
	высокий и узкий зубец Т

	4)
	
	уплощение зубца Т и появление зубца U


	Задание №101

	Синусовая аритмия проявляется у детей до 16 лет в:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	2 0% случаев

	2)
	
	30% случаев

	3)
	
	75% случаев

	4)
	
	90% случаев


	Задание №102

	Для новорожденного средняя ЧСС составляет в норме:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	120 - 130 в 1 мин.

	2)
	
	130 - 150 в 1 мин.

	3)
	
	100 - 110 в 1 мин.


	Задание №103

	Амплитуда зубца R в отведениях VI и V2 у детей с возрастом:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	не изменяется

	2)
	
	увеличивается

	3)
	
	уменьшается


	Задание №104

	Неполная блокада правой ножки пучка Гиса у детей является:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	нормальной особенностью возрастной ЭКГ

	2)
	
	свидетельством нарушения биоэлектрических процессов в миокарде желудочков

	3)
	
	следствием нарушения взаимодействия проводящей системы сердца и сократительного миокарда


	Задание №105

	Одним из основных ЭКГ-признаков гипертрофии правого желудочка у детей является:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	амплитуда R в VI более 7 мм

	2)
	
	амплитуда R в VI более 12 мм

	3)
	
	амплитуда R в VI более 15 мм


	Задание №106

	При синдроме WPW:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	ЭКГ может имитировать картину инфаркта миокарда;

	2)
	
	появляются пароксизмы нарушения ритма;

	3)
	
	ЭКГ, вследствие изменения путей проводимости пульса, теряет  диагностическую ценность:

	4)
	
	все ответы правильны


	Задание №107

	Что такое феномен WPW?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	ЭКГ признаки WPW без приступов тахикардии

	2)
	
	ЭКГ признаки WPW с приступами тахикардии

	3)
	
	ЭКГ признаки WPW

	4)
	
	преходящий синдром WPW


	Задание №108

	Что такое синдром концертины при WPW?

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	наличие не изменяющейся волны дельта

	2)
	
	наличие меняющейся волны дельта

	3)
	
	отсутствие волны дельта при укороченном PQ

	4)
	
	преходящий синдром WPW


	Задание №109

	Наиболее частым вариантом тахикардии, возникающей у больных с синдромом WPW , является:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	пароксизмальная реципрокная АВ-тахикардия

	2)
	
	мерцательная аритмия

	3)
	
	желудочковая тахикардия


	Задание №110

	При каком типе синдрома WPW ЭКГ имеет сходство с блокадой левой ножки п. Гиса:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	А 

	2)
	
	В 

	3)
	
	С 

	4)
	
	D


	Задание №111

	При каком типе синдрома WPW ЭКГ напоминает блокаду правой ножки п.Гиса:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	A

	2)
	
	B

	3)
	
	C

	4)
	
	D


	Задание №112

	WPW-это :

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	врожденная аномалия

	2)
	
	приобретенная аномалия

	3)
	
	аномалия, возникающая на фоне антиаритмической


	Задание №113

	Клиническое значение синдрома WPW заключается в том, что пароксизмальные наджелудочковые тахиаритмии развиваются:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	у  100 процентов больных

	2)
	
	у 10 процентов больных

	3)
	
	у 30-80 процентов больных


	Задание №114

	Электрокардиографическими признаками СССУ являются:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	выраженная синусовая брадикардия

	2)
	
	синоатриальная блокада II степени

	3)
	
	мерцательная аритмия


	Задание №115

	Имплантация кардиостимулятора для стимуляции желудочков в режиме "деманд":

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	показана всем больным с ЭКГ—признаками дисфункции СУ

	2)
	
	показана только больным с клиническими симптомами, вызванными дисфункцией СУ (прежде всего при эпизодах головокружения или обмороках)

	3)
	
	позволяет увеличить продолжительность жизни больных с ССУ


	Задание №116

	СССУ наблюдается при наличии всех признаков,  указанных ниже, кроме одного:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	пароксизмальная желудочковая тахикардия типа «пируэт»

	2)
	
	внезапное периодическое исчезновение синусового ритма (остановка синусового узла)

	3)
	
	стойкая выраженная брадисистолическая форма мерцательной аритмии


	Задание №117

	Основные клинические проявления выражен ной дисфункции синусового узла:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	сжимающие боли за грудиной

	2)
	
	синкопальные состояния

	3)
	
	одышка при физической нагрузке

	4)
	
	эпизоды головокружения


	Задание №118

	Безусловным показанием для имплантации постоянного водителя ритма является:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	атриовентрикулярная блокада III ст. с приступами МЭС

	2)
	
	атриовентрикулярная блокада I ст

	3)
	
	атриовентрикулярная блокада III ст. при инфаркте миокарда

	4)
	
	желудочковая экстрасистолия


	Задание №119

	Электроэнцефалография это:



	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	метод регистрации биоэлектрической активности головного мозга

	2)
	
	метод анализа биопотенциало спинного мозга

	3)
	
	метод регистрации мозговой ликводинамики


	Задание №120

	Электроэнцефалограмм это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	запись колебаний биопотенциало коры больших полушарий мозга

	2)
	
	запись биопотенциалов ствола мозга

	3)
	
	запись суммарной биоэлектрической активности нейронов головного мозга


	Задание №121

	Электроэнцефалограф это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	аппарат для регистрации биоэлектрической активности мозга

	2)
	
	аппарат для регистрации кожно-гальванического эффекта

	3)
	
	аппарат для регистрации мозговой гемодинамики


	Задание №122

	Каналы электроэнцефалографа это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	специальные электронные устройства для усиления колебаний биопотенциалов;

	2)
	
	провода, соединяющие электроды с электроэнцефалографом;

	3)
	
	устройство для фото- и фоностимуляции;


	Задание №123

	Современные электроэнцефалографы:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	имеют 1 или 2 канала

	2)
	
	имеют от 8 до 20 каналов

	3)
	
	имеют 3 – 6 каналов


	Задание №124

	Чтобы зарегистрировать электроэнцефалограмму надо:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	наложить электроды на поверхность скальпа по системе 10-20

	2)
	
	наложить на кожные покровы головы от 12 до 24 электродов в зависимости от целей исследования

	3)
	
	наложить электроды по методу Пушкаря


	Задание №125

	Компоненты электроэнцефалограммы это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	участки ее записи

	2)
	
	частота и амплитуда биопотенциалов мозга

	3)
	
	пространственные характеристики доминирующего ритма


	Задание №126

	Регистрация фоновой электроэнцефалограммы производится:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	в состоянии активного бодрствования при отсутствии мышечной активности

	2)
	
	во время сна

	3)
	
	при функциональной нагрузке


	Задание №127

	Фоновая электроэнцефалограмма – это электроэнцефалограмма:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	записанная в период активного покоя, при отсутствии функциональных нагрузок и при закрытых глазах

	2)
	
	записанная при функциональных нагрузках

	3)
	
	записанная при движениях конечностей;


	Задание №128

	Реактивная электроэнцефалограмма это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	паттерны ЭЭГ, записанные в ответ на функциональные нагрузки

	2)
	
	паттерны ЭЭГ, зарегистрированные в период движения конечностей попеременно: левых и правых

	3)
	
	паттерны ЭЭГ, зарегистрированные при патологических состояниях головного мозга


	Задание №129

	Функциональные нагрузки при записи ЭЭГ это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	проба открыть-закрыть глаза; ритмическое световое раздражение; гипервентиляция (и др. воздействия, если это необходимо);

	2)
	
	выполнение движения разными конечностями сидя или лежа

	3)
	
	удержание равновесия в позе стоя с закрытыми глазами


	Задание №130

	Альфа активность на ЭЭГ это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	колебание потенциалов с частотой 8 – 13Гц

	2)
	
	колебания потенциалов с частотой от 1 до 50 Гц

	3)
	
	колебание потенциалов с частотой от 50 Гц и выше


	Задание №131

	Бета – активность на ЭЭГ это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	колебания биопотенциалов с частотой от 14 до 30 Гц

	2)
	
	колебания биопотенциалов с частотой 1 - 3Гц

	3)
	
	колебания биопотенциалов с частотой 8 – 13 Гц


	Задание №132

	Тета – активность на ЭЭГ это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	колебания биопотенциало с частотой 14-30 Гц:

	2)
	
	колебания биопотенциалов более 30 Гц.

	3)
	
	колебания биопотенциалов с частотой 4 – 7 Гц;


	Задание №133

	Дельта активность на ЭЭГ это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	колебания биопотенциалов с частотой более 50 Гц

	2)
	
	колебания биопотенциалов с частотой 8 – 13 Гц

	3)
	
	колебания биопотенциалов с частотой 1 – 3 Гц


	Задание №134

	Пароксизмальная активность на ээг это:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	отличные от фоновой активности, внезапно появляющиеся и внезапно исчезающие формы колебаний био- потенциалов

	2)
	
	имеет два варианта: вспышки и рвазряды.Вспышке меньше по амплмтуде и длительности, чем разряды

	3)
	
	электромиограмм, регистрируемая с электродов, расположенных на голове


	Задание №135

	На ЭЭГ в составе параксизмальных вспышек или разрядов встречаться:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	разные более или менее четко выраженные комплексы из острых, альфа-, тета- и дельта волн

	2)
	
	электрические потенциалы сердца

	3)
	
	поздние ЭЭГ потенциалы


	Задание №136

	Колебания биопотенциалов ЭЭГ измеряются в: 

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	вольтах

	2)
	
	мВ

	3)
	
	мкВ


	Задание №137

	Средняя амплитуда альфа-активности на ЭЭГ:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	колеблется в пределах от 30 до 80 мкВ

	2)
	
	равна 150 мкВ

	3)
	
	более 200 мкВ


	Задание №138

	Амплитуда альфа-активности на ЭЭГ:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	в среднем в  5 раз больше  амплитуды  бета

	2)
	
	всегда меньше амплитуды бета

	3)
	
	в среднем  в 100 раз больше амплитуды бета


	Задание №139

	Амплитуда тета- и дельта-активности на ЭЭГ:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	имеет разные значения  в  пределах от 15-20 до 100-150 мкВ

	2)
	
	всегда меньше 15-20 мкВ

	3)
	
	не имеет четкого диапазона значений


	Задание №140

	Амплитуда  пароксизмальной  активности,  как правило, может иметь:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	разные значения в пределах от 50 до 500 мкВ

	2)
	
	имеет величины 10-20 мкВ

	3)
	
	имеет величины менее 10 мкВ


	Задание №141

	Показатели электроэнцефалограммы позволяют:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	проводить дифференциальный диагноз разных заболеваний центральной нервной системы

	2)
	
	нозологически неспецифичны

	3)
	
	исключить органическую патологию центральной нервной системы


	Задание №142

	Показатели электроэнцефалограммы используются для:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	определения топического диагноза, т.е. определения  локализации  очагового поражения головного мозга

	2)
	
	определения локализации уровня поражения спинного мозга

	3)
	
	определения  локализации  патологического процесса в разных отделах


	Задание №143

	Показатели электроэнцефалограммы:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	закономерно  изменяются  при  разных  уровнях бодрствования

	2)
	
	одинаковы во время бодрствования и сна

	3)
	
	не изменяются в процессе ночного сна


	Задание №144

	Показатели электроэнцефалограммы:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	помогают  оценивать  общее  функциональное состояние головного мозга

	2)
	
	дают возможность определить характер человека

	3)
	
	дают  возможность оценить умственные способности человека


	Задание №145

	Показатели  элекроэнцефалограммы используются:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	при проведении  медикаментозного лечения больных

	2)
	
	при проведении хирургических,  внутриполостных операций

	3)
	
	для контроля глубины наркоза


	Задание №146

	Альфа-активность на ЭЭГ:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	выражена у всех здоровых людей

	2)
	
	отсутствует у  некоторых  совершенно здоровых людей

	3)
	
	выражена только в детском возрасте


	Задание №147

	Альфа-активность на ЭЭГ:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	всегда выражена на электроэнцефалограмме

	2)
	
	исчезает, как правило, при открывании глаз

	3)
	
	исчезает во время сна


	Задание №148

	Во время  ортодоксальной  фазы  сна на электроэнцефалограмме:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	выражена альфа

	2)
	
	преобладает тета

	3)
	
	выражена бета


	Задание №149

	Бета-активность высокой частоты:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	регистрируется на электроэнцефалограмме в норме

	2)
	
	отсутствует во время бодрствования

	3)
	
	отсутствует при применении функциональных тестов у здоровых людей


	Задание №150

	Бета-активность низкой частоты:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	всегда регистрируется на электроэнцефалограмме

	2)
	
	возникает  при  некоторых  изменениях функционального состояния мозга

	3)
	
	возникает только на  фоне патологических изменений в структурах головного мозга


	Задание №151

	Медленные  тета- и дельта- волны на электроэнцефалограмме:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	всегда выражены

	2)
	
	возникают при различных заболеваниях мозга

	3)
	
	возникают во время сна


	Задание №152

	Медленные  тета- и  дельта- волны могут быть выражены:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	локально  в  зонах  мозга вокруг грубого очага макроструктурного поражения мозга

	2)
	
	непосредственно  в области грубого очага поражения мозга

	3)
	
	в зонах высокой  функциональной активности головного мозга


	Задание №153

	Биоэлектрическое молчание это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	уровень активности больного мозга

	2)
	
	уровень  активности  электроэнцефалограммы  во время сна

	3)
	
	запись  электроэнцефалограммы  во время смерти мозга


	Задание №154

	Целостный паттерн электроэнцефалограммы это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	активность, записанная с левого полушария мозга

	2)
	
	активность электроэнцефалограммы, записанная с правого полушария мозга

	3)
	
	сравнительная  характеристика   биопотенциалов мозга по ее состоянию во всех областях обоих полушарий мозга


	Задание №155

	Целостный паттерн электроэнцефалограммы:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	не меняется у человека с момента его рождения до конца жизни

	2)
	
	претерпевает закономерные изменения у ребенка, в зависимости от  созревания  морфо-функциональных физиологических  связей  коры мозга с нижележащими отделами центральной нервной системы

	3)
	
	претерпевает  закономерные  изменения  по мере старения здорового человека


	Задание №156

	Альфа-активность на ЭЭГ:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	не меняется при открытых и закрытых глазах

	2)
	
	блокируется при открывании глаз

	3)
	
	меняется  по частоте  при световых  мельканиях различного ритма


	Задание №157

	Функциональная нагрузка в виде гипервентиляции:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	никогда не меняет целостный паттерн электроэнцефалограммы

	2)
	
	всегда меняет целостный паттерн электроэнцефалограммы

	3)
	
	может более или менее изменить  целостный паттерн электроэнцефалограммы в зависимости от чувствительности мозга к гипоксии


	Задание №158

	Реакция  показателей  электроэнцефалограммы при правильном проведении гипервентиляции:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	не зависит от возраста пациента

	2)
	
	резко усилена у  детей  младшего возраста  и в подростковый период

	3)
	
	значительно ослаблена у лиц пожилого и старческого возраста


	Задание №159

	Реакция мозга при проведении гипервентиляционной пробы может быть выражена:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	в появлении быстрой бета-активности высокой амплитуды

	2)
	
	в появлении пароксизмальных форм активности в виде вспышек или разрядов

	3)
	
	в появлении "сонных веретен"


	Задание №160

	Появление на электроэнцефалограмме пароксизмальных форм активности:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	всегда указывает на эпилептизацию мозга

	2)
	
	указывает на дисфункцию в деятельности регулирующих систем мозга и возможность развития состояний с повышением судорожной готовности мозга

	3)
	
	нельзя всегда считать признаком эпилептической болезни


	Задание №161

	Артефакты на электроэнцефалограмме это:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	колебания биопотенциалов не мозгового происхождения

	2)
	
	реактивные изменения в ответ на функциональные нагрузки

	3)
	
	результат некачественной фиксации электродов


	Задание №162

	Артефакты на ЭЭГ могут быть:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	физические

	2)
	
	термические

	3)
	
	физиологические


	Задание №163

	Причинами появления физиологических артефактов на ЭЭГ являются:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	неудобное положение обследуемого

	2)
	
	психическое напряжение обследуемого

	3)
	
	высокая влажность в помещении, где проводится исследование


	Задание №164

	Происхождение физиологических артефактов на ЭЭГ может быть связано с:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	электрическими потенциалами, вызванными глотательными движениями

	2)
	
	потенциалами синхронно записываемой ЭКГ

	3)
	
	неправильной настройкой каналов энцефалографа


	Задание №165

	Причинами появления физических артефактов на ЭЭГ являются:

	Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	потенциалы, обусловленные активностью мышц

	2)
	
	электрические  потенциалы, связанные  с движениями глаз

	3)
	
	наличие мощных источников электромагнитных полей сетевого тока

	4)
	
	плохой контакт  между  отводящим электродом и телом больного


	Задание №166

	Отражением незрелости ЦНС новорожденного является:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	присутствием организованной ритмической активности ЭЭГ

	2)
	
	отсутствием организованной  ритмической активности ЭЭГ

	3)
	
	превалирование на ЭЭГ  высокочастотных ритмов


	Задание №167

	Нормальная ЭЭГ зрелого новорожденного характеризуется:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	наличием ответа в виде уплощения ЭЭГ на стимуляцию

	2)
	
	отсутствием  ответа  в виде  уплощения  ЭЭГ на стимуляцию

	3)
	
	появлением  вызванных  потенциалов  на ЭЭГ при фотостимуляции


	Задание №168

	К 1-му году на нормальной ЭЭГ ребенка доминирует:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	медленный альфа

	2)
	
	высокочастотный бета

	3)
	
	тета и дельта-волны


	Задание №169

	После 8 лет на ЭЭГ здорового ребенка доминирующим становится:

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	бета

	2)
	
	тета

	3)
	
	альфа

	4)
	
	дельта


	Задание №170

	Окончательное  формирование  ЭЭГ  у  ребенка происходит к:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	5

	2)
	
	10

	3)
	
	16 


	Задание №171

	Частота оптимального усвоения ритма при световой ритмической стимуляции у детей с возрастом:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	нарастает

	2)
	
	убывает

	3)
	
	не изменяется


	Задание №172

	Пограничными ЭЭГ называются:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	ЭЭГ, выходящие за нормативные  возрастные рамки, но не имеющие характера  явной  патологической активности

	2)
	
	ЭЭГ, соответствующие возрасту и функциональному состоянию обследуемого

	3)
	
	ЭЭГ, выходящие за нормативные возрастные рамки с признаками патологической активности


	Задание №173

	Патологическими ЭЭГ называются:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	ЭЭГ, соответствующие возрасту и функциональному состоянию обследуемого

	2)
	
	ЭЭГ, выходящие за нормативные возрастные рамки с признаками патологической активности

	3)
	
	ЭЭГ, выходящие за нормативные возрастные рамки, но не имеющие характера явной  патологической активности


	Задание №174

	При диффузном поражении головного мозга патологические проявления на ЭЭГ характеризуются:

	Выберите несколько из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	отсутствием регулярной доминирующей активности

	2)
	
	наличием полиритмичной полиморфной активности

	3)
	
	наличием регулярной доминирующей активности


	Задание №175

	В понятие "срединные структуры мозга" в ЭЭГ входит:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	структуры коры и гипоталамуса

	2)
	
	структуры продолговатого, среднего мозга, таламуса и гипоталамуса

	3)
	
	структуры стрио-паллидарной системы


	Задание №176

	Изменения  на  ЭЭГ  при поражении стволовых структур носят:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	симметричный характер

	2)
	
	несимметричный характер

	3)
	
	характер фокусной   диффузной  пароксизмальной активности


	Задание №177

	Периодами или эпохами в ЭЭГ называют:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	временные  отрезки разной длительности с нерегулярной активностью

	2)
	
	временные отрезки различной длительности с до-статочно стационарной активностью

	3)
	
	периоды частой смены ритмов ЭЭГ


	Задание №178

	Вспышками в ЭЭГ называют:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	группу  волн  с внезапным возникновением и исчезновением, отличающихся  от фоновой  активности

	2)
	
	эпохи десинхронизации

	3)
	
	временные отрезки разной длительности с нерегулярной активностью


	Задание №179

	Асимметрия ЭЭГ - это:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	различия в ЭЭГ-активности в гомологических областях противоположных сторон головы

	2)
	
	различия в ЭЭГ-активности в пределах различных областей одного полушария

	3)
	
	различия  амплитудно-частотных   характеристик ЭЭГ в покое и при проведении функциональных тестов


	Задание №180

	Быстрая активность на ЭЭГ проявляется в виде:

	Выберите один из 3 вариантов ответа:

	1)
	
	активности в частотном диапазоне дельта

	2)
	
	активности в частотном  диапазоне выше альфа

	3)
	
	активности в частотном  диапазоне  выше тета


